LUCRARE DE CONTROL – CLASA A VII A
OCTOMBRIE – 2010

(2p)  1. Un unghi al unui parallelogram are 65o. Sa se afle celelalte unghiuri ale paralelogramului.

(2p)  2. Se noteaza cu P si Q mijloacele laturilor [AD] si [BC] ale rombului ABCD care are m(Â) = 60o. Sa se arate ca BPDQ este drepunghi.

(3p)  3. Dreptunghiul  ABCD are latura AB=2BC. Se duc bisectoarele [AN a unghiului [image: image2.png]DAB
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(DC)  si [CP a unghiului [image: image6.png]


. 
a) Sa se arate ca CNAP este parallelogram.
b) Sa se arate ca CNPB este patrat.
c) Aratati ca AM si NB sunt perpendiculare.

                                                                                                   Oficiu: 3p

Timp de lucru: 45 minute.
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